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MPPx1, MPPx2,......... MPPxn = produk marginal dari input
X1, X2, ........ Xn
B Px2....... Pxn = harga per satuan input ke 1, 2,

Namun untuk mencapai keuntungan maksimum,
masing2 harus dikalikan dengan harga hasil
produksinya, sehingga persamaan menjadi :

MPPx] MEEY]
Pyt ——z= Py . = o e—_—z ]
" Pyl Py} sl b0

Dimana Py = harga produksi
Dalam kenyataan yang sering terjadi adalah :
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MVP = marginal value product




* Q=axLbxKlP

Q = output
L = tenaga kerja

K= modal
asglan' b adalah angka positif, dimanab < 1




Fungsi produksi Cobb Douglas merupakan

contoh fungsi produksi yang homogen yang
mempunyai elastisitas substitusi yang
konstan




IVIerupakan kasus khusus dari fungsi produksi
yang mempunyai elastisitas substitusi yang
konstan dari input-inputnya

» Elastisitas substitusi (E, ) dari input-input
menunjukkan prosentse perubahan rasio
modal-tenaga kerja, jika terjadi perubahan
perbandingan harga-harga (P) input-input P,
dn P, tersebut sebesar 1%

Persentse perubahan dalam (K/L)
s Ey=-r e = konstan

Persentse perubahan dalam (PK/PL)




» Elastisitas substitusi darl E, = 1
untuk fungsi produksi Cobb Douglas

« ditunjukkan diatas. Salah satu

) iImplikasinya adalah bagian dari

. pendapatan nasional untuk tenaga

kerja dan untuk modal adalah

konstan, walaupun ada perubahan

dalan perbandingan tingkat upah.
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Contoh homogen dari fungsi produksi Cobb
Douglas menunjukkan bahwa jika semua
input dinaikkan dengan suatu konstanta m,
output akan naik sebesar konstanta
tersebut dipangkatkan n. Tingkat
homogenitas bisa diperoleh denga
mengalikan semua input dengan m dan
output dengan m”, Nilai n yang didapat
menunjukkan tingkat homogenitas




Qxm" =(mxL)Px (m x K)1®

QAXxm" = mbx miPtxLbx KIP

Qxm" =mlxLPx Kb

¢ m"=ml

Jn=1

: Disini n =1, artinya adalah bahwa jika semua input
[ diduakalikan, output akan menjadi dua kali lebih
“gbesar. Jika input diempatkalikan, output akan
menjadi empat kali
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Lampiran 6. Perhitungan efisiensi ekonomi
0.1448 X190.7202450,3159430,5645yx4-0,0755

Y =
MPPxy = O0,1448.0,7202Xx1"9,2788x50.3158x30,5645x4-0,0755
= 0,1043.48,36-0,2798 g 510.3158, ;50,5645
4.92-0.0755
= 0,1260543
MPPyy 0.1281
—————— = ———————- = 4.20 x 10”3
Pxi 30
MPPx-> = 0,1448.X109-7202 g 3:159x2-0.8841 x30.5645
X4-0.0755
- 0.0457.48,3680.7202 g 5,-0,6841 4 ;50,5645
4.92-0.0755
= 0.4107326
MPPyxo 0,4107
----- = ———=—-—- = 2,28 x 10™3
Pxo 186, 56
MPPx3 = O, 1448x10-7202x20.3159 g, ,65645x3-0.4355

x4—-0.0755
- 0,0817.48,380.7202g 310.31594 15-0,.4355
4.92-0.0755

= 1,1513




Lampiran 7. Perhitungan kombinasi optimum penggunaan
pakan dan tenaga kerja

VMP x4 = Pxy

MPP .PY = Pxy
bj .APP.Py = Pxy
b;.Y.Py = Pxy

Xg
=_b;.Y.Py

Px
X1 = 00,7202 x 8,43 x 295
------------------- = 59,70 kg

X3

------------------- = 4,21 kg

X3 = 0,5645 x 8,43 x 285

= 5,62 jam




ASSIGNMENT




